



Biserica  
Creștină  
Baptistă 2

Timișoara, strada Zăvoi 12  
tel-fax: 0256 436 362  
email: office@biserica2.ro  
www.biserica2.ro

Buletin Duminical, numărul 43, 15 Ianuarie 2012

## Credința care te face să te vezi mic

*“Trebuie ca El să crească, iar eu să mă micșorez” Ioan 3:30*

Imediat după căderea omului în păcat, dorința acestuia de a fi primul, cel mai bun, cel mai mare, a făcut victime. Prima victimă a fost Cain, care n-a înțeles că trebuie să accepte verdictul pe care l-a dat Dumnezeu cu privire la jertfa sa și în loc să se umilească în fața lui Dumnezeu, să se pocăiască, să corecteze greșeala, să se re poziționeze, s-a mâniat. Iar la mânie a conceput un plan prin care l-a eliminat fizic pe cel mai bun decât el, pe fratele său Abel. Ce trist...!

Dorința de a fi mare, cel mai mare, cel care contează, cel care ia decizii, cel la care privesc toți, cel aclamat și laudat, a făcut ravagii în zbuciumata istorie a omenirii și nu numai. Chiar istoria Bisericii a fost grav marcată de evenimente ce nu-i fac cinste, datorită dorinței de a fi mari a multor așa-zisi “credincioși”.

Ioan Botezatorul a fost conceput să fie mare (Luca 1:15), a fost recunoscut ca cel mai mare născut din femeie (Luca 7:28) și totuși a fost un om așa de smerit în fața lui Dumnezeu și înaintea oamenilor. Smerit și totuși conștient de identitatea sa, de importanța slujbei sale, de poziția sa în planul lui Dumnezeu și conștient de responsabilitatea sa.

Ioan, slujitorul smerit, a condamnat cu vehemență păcatul la toate clasele sociale și i-a îndemnat pe toți la pocăință sinceră. L-a confruntat până și pe împărat cu păcatul său, chiar dacă acest lucru i-a adus condamnarea la moarte.

Atunci când a fost provocat să se compare cu Domnul Isus și lucrarea sa cu a Domnului Isus a știut care-i este locul (Ioan 3:28), a știut să se bucure de succesul Domnului Isus (Ioan 3:29) și a înțeles voia lui Dumnezeu: “Trebuie ca El să crească, iar eu să mă micșorez.”

Ce l-a determinat pe acest om mare să se micșoreze? Nimic altceva decât credința sa.

El a crezut că Isus este Fiul lui Dumnezeu și a primit confirmarea din cer a acestui adevăr, pe care n-a ezitat să-l proclame.

El a crezut că Isus este Mielul lui Dumnezeu care rezolvă problema păcatului omenirii.

El a crezut că Isus este cel ce botează cu Duhul Sfânt și aduce astfel Împărăția lui Dumnezeu în inimile oamenilor.

El a crezut că Isus este Judecătorul cel Drept care va face ordine în lumea aceasta.

El a crezut că slujba sa este aceea de a-L prezenta pe Isus, Lumina Lumii.

O, de-ar înțelege creștinul de azi că indiferent care ar fi poziția sa, lucrarea sa, importanța sa în Biserică, el, creștinul, trebuie să aibă credința care-l face așa de mic încât cei din afara Bisericii să-L vadă doar pe Isus.

Drag creștin, eu și tu trebuie să avem o astfel de credință... “cred Doamne, ajută necredinței mele”.

Ucenicii lui Hristos au lăsat totul pentru a urma pe cineva pe care nu l-au înțeles. Ei visau la un Mesia care va stabili o împărăție pământească și-i va scoate de sub autoritatea Romei, așa că răstignirea Lui i-a adus într-o mare confuzie. La fel și învierea Lui, căci acum trebuiau să predice un mesaj care urma să îi coste viața. Uneori nu știau ce să facă cu Isus: "Când L-au văzut ucenicii umblând pe mare, s-au înspăimântat, și au zis: "Este o nălucă!" Și de frică au țipat" (Matei 14:26). Când a mâncat cu ei pe mal după înviere, "nici unul din ucenici nu cuteza să-L întrebe: "Cine ești?" căci știau că este Domnul" (Ioan 21:12). Dacă vrei să umbli cu Dumnezeu, fii gata căci credința ta va fi încercată.

Primul lucru pe care îl citim despre Dumnezeu în Scriptură este că El "se mișcă". Dacă ai în plan să umbli cu El în acest an, trebuie să depășești două lucruri. Mai întâi, complacerea. Oamenii de știință au făcut un experiment în care au pus o amibă (animăluț microscopic) într-un mediu lipsit de stres. Condițiile erau ideale; nu trebuia să facă nici o ajustare. Dar amiba a murit. De ce? Pentru că ai nevoie de schimbare și de provocare la fel cum ai nevoie de hrană și apă. Complacerea te poate ucide!

În al doilea rând, trebuie să eviți văicăreala. Faptul că nu au recunoscut bunătatea lui Dumnezeu, poporul Israel s-a învățat în cerc timp de 40 de ani: "Aceste lucruri li s-au întâmplat ca să ne slujească drept pilde" (1 Corinteni 10:11). Doi copii s-au așezat să ia prânzul împreună. Unul și-a deschis pachetul și a început să se văicărească: "Iar sandviș cu șuncă? Este a patra zi la rând. M-am săturat de sandvișuri cu șuncă". Prietenul lui a spus: "Sunt sigur că dacă-i spui mamei tale că nu-ți plac sandvișurile cu șuncă îți va pune altceva". "Mama?" a răspuns primul. "Îmi voi pregăti singur pachetul". Ai o problemă cu văicăreala? Rezolv-o! Hotărăște-te să umbli mai mult cu Dumnezeu!

## BIRUINȚA

Când ești mulțumit cu orice mâncare ar fi, cu orice haină ai avea, cu orice loc unde te-ai afla, cu orice tovărășie în care nevoia te duce ca să fii, mulțumit când ești singur și părăsit ori când Dumnezeu îți trimite ceva împotriva voii tale, aceasta mulțumire înseamnă biruință.

Când înduri cu răbdare deranjul pricinuit de alții, lipsa de grijă în purtarea lor față de tine, nepăsarea sau nerespectarea cuvântului dat, aceasta răbdare înseamnă biruință.

Când suspini în ascuns pentru vorbele rele pe care le auzi în urma binelui pe care l-ai făcut, pentru împotrivirea cu care sunt primite dorințele tale, când părerile îți sunt luate în râs și sfaturile lepădate, când ceea ce spui este înțeles invers, acest suspin înseamnă biruință.

Când ești uitat, nebăgat în seamă sau chiar înlăturat și zâmbești înlăuntrul tău când îți se aruncă batjocură și dispreț, fiindcă ai băgat de seamă că în chipul acesta ai fost socotit de Cel nevăzut că vrednic să suferi cu Hristos, atunci ai câștigat o biruință.

Când te afli în fața violenței și a nebuniei, în fața prostiei de neînchipuit ori a nesimțirii nemaipomenite și privești cu milă, cum privea Isus, atunci ai câștigat o biruință.

Când vrăjmașul te apasă, iar lumea te prigonește, când chiar prietenii te părăsesc și cei invidioși aduc mărturii mincinoase împotriva ta și tu le primești în tăcere ca și Mielul lui Dumnezeu, atunci ai câștigat încă o biruință.

Biruința desăvârșită este biruința pe care ți-o dă îmbrăcarea cu Domnul Isus, prin care ajungi biruitor chiar asupra eului tău. "În toate aceste lucruri suntem mai mult decât biruitori prin Acela care ne-a iubit". (Romani 8:37)

- Doamne, eu nu știu de câte ori mă vei mai încerca, sau de câte ori mă vei smeri atât cât să simt cum mâna Ta m-apasă greu, să simt că n-am nici o scăpare decât privind în sus... să mă simt singur, să simt cum toți vrăjmașii mei râd de mine și se bucură, să fiu atât de trist încât niciun lucru pământesc să nu mă mai facă să zâmbesc... să fiu părăsit, să simt răceala depărtării de tot ce mi-e mai drag, să simt cum mă zdrobești, mă smerеști, mă străpungi... mă curățești... de ce mi-e calea atât de grea și anevoioasă? Câte lacrimi trebuie să-mi mai ardă inima?

- Copilul Meu iubit, când te-am ales și te-am chemat pe nume, nu ți-am promis nicidecum ceva ușor, nu ți-am promis un soare veșnic. Vreau să te modelez, să scot din tine o perlă, să-ți arăt că prelucrat de Mine ești valoros; dar pentru asta trebuie să te zdrobesc, să te smeresc, să te străpung, să-ți arăt că doar privind în sus la Mine poți găsi nădejdea.

Nu ești singur niciodată! Eu te țin de mână. Nu ai de ce să fii trist, doar ești în brațul Meu, pentru tine am făcut să răsară soarele, doar la tine, dintre toate viețuitoarele, am creat zâmbetul și dragostea. Nu ești nicidecum părăsit, Eu sunt Tatăl Tău, Te-am înfiat și nu Te părăsesc... NICIODATĂ!

Oare nu știi tu că-n lumea asta cele mai pure și mai frumoase lucruri au venit prin lacrimi? Și cum să depărtez durerea și încercarea de la tine, când exact ea te-a adus înapoi la Mine?

Deci, ai încredere în Mine! Privește în sus...și nu uita că sunt cu tine... și nimeni, nimeni nu te iubește ca Mine.

## DACĂ NOI CREDEM...

BENI CATANA

Dacă noi credem în ziua de mâine,  
noi credem în El...

Dacă noi credem în Biblie  
și în cuvântul ei de aur,  
noi credem în El...

Dacă noi iubim copiii,  
merii înfloriți,  
cerul albastru;

Dacă noi iubim această jertfă biruitoare  
care ne dă speranța de mii de ani,  
dacă noi iubim munții,  
aceste socluri pentru veșnicia slavei Lui,  
dacă iubim tot ce este frumos,

bun,  
și adevărat,  
noi Il iubim pe Isus,  
noi credem în El !

□ **Duminică** 15 Ianuarie

09-10 Rugăciune  
10-10:45 Studiu biblic  
10:45-12 Serviciu divin

17:30-18 Orar Bibliotecă  
18-20 Serviciu divin

□ **Luni** 16 Ianuarie

18:30-20:30 Întâlnire  
tineret

□ **Marți** 17 Ianuarie

19-21 Repetiții Cor Mixt

□ **Miercuri** 18 Ianuarie

19-21 Fanfară

□ **Joi** 19 Ianuarie

18-19 Rugăciune cu frații  
18-20 Studiu biblic surori  
18:30-20:30 Repetiții cor  
tineret

□ **Vineri** 20 Ianuarie

17-18 Rugăciune cu surorile  
18-20 Serviciu divin

□ **Sâmbătă** 21 Ianuarie

10-12 Repetiții orchestră

*Haideți să îi aducem în  
continuare înaintea lui  
Dumnezeu, în rugăciune și  
în post, pe frații și surorile  
noastre care suferă din  
punct de vedere fizic:*

Andreea Crasmarean  
Ana Cadar  
Fibia Vidican  
Mariana Huluban  
Francisca Gutu  
Ana-Maria Iacob  
Petrea Elena  
Ligia Briscan  
Lazar Adrian

## CITEȘTE BIBLIA ÎNTR-UN AN

15 Ianuarie	Matei 10:21-42	Geneza 36, 37, 38
16 Ianuarie	Matei 11	Geneza 39, 40
17 Ianuarie	Matei 12:1-23	Geneza 41, 42
18 Ianuarie	Matei 12:24-50	Geneza 43, 44, 45
19 Ianuarie	Matei 13:1-30	Geneza 46, 47, 48
20 Ianuarie	Matei 13:31-58	Geneza 49, 50
21 Ianuarie	Matei 14:1-21	Exod 1, 2, 3

Cuvântul lui Dumnezeu este asemenea unui medicament. Nu trebuie să înțelegi cum funcționează, ci trebuie să-l iei. Când te adâncești în Scriptură se întâmplă ceva uimitor. Ispita își pierde puterea iar locul ei este luat de puteri copleșitoare. Vrei să duci o viață curată? Scaldă-ți mintea în Cuvântul lui Dumnezeu. Lasă-l să curgă prin tine până ce orice urmă a firii celei vechi este măturată.

### La Mulți Ani!

Dragomir Simion	- 16 Ianuarie
Giurici Moise	- 16 Ianuarie
Belea Adriana	- 18 Ianuarie
Gruici Rozalia	- 18 Ianuarie
Marincaș Viorica	- 18 Ianuarie
Neag Teodor	- 18 Ianuarie
Cadar Ioan	- 19 Ianuarie
Sleam Alexandru	- 19 Ianuarie
Stănilă Beniamin	- 19 Ianuarie
Laza Ciprian	- 21 Ianuarie
Albu Crucea	- 23 Ianuarie
Barbos Ana	- 23 Ianuarie
Burghilea Diana	- 23 Ianuarie
Damian Ana	- 23 Ianuarie

*Încrede-te în El din toată inima ta,  
și nu te bizui pe înțelepciunea ta!...*

*Îndoiala vede obstacolele.*

**- Credința vede calea.**

*Îndoiala vede întunecimile.*

**- Credința discerne cărarea.**

*Îndoiala șovăie să facă pasul.*

**- Credința se ridică la înălțime.**

*Îndoiala întreaba: CINE  
CREDE?*

**- Credința răspunde: EU!**

### Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dvs. spirituale:

Pastor Ioan Cocîrțeu: 0744 779 250

Pastor Moise Vrăjitor: 0744 799 596

### Colectivul de redacție:

Ionela Liuba, Simona Cocîrțeu, Mircea Liuba, Alin Zanfirescu.

Pentru sugestii/propuneri: [buletinduminal@biserica2.ro](mailto:buletinduminal@biserica2.ro)